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Nhan mot s6 chan véi mét sO chan ta dugc loai cau trd 161 nao? Lé hay chan?

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi tich cia 5 va 685?
3.425 3.433 3.434 3418

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 101 cho 2 x 3092
618 621 615 619

Nhan mét sb véi 2 két qua thudc loai cau tra 15i nao? Lé hay chan?

Nhan mét s6 véi 10 s& cho két qua 1a & vi tri hang don vi.

Nhéan mot s6 1¢é vai mot s6 chan ta dugc loai cau tra 101 nao? Lé hay chan?

Duya vio thong tin trong bang, lua chon ndo TOT NHAT hién thi cau tra 1oi cho 1 x 6622

666 669 662 670

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 10i cho 10 x 990?
9.902 9.909 9.900 9.885

Cau tra loi
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Nhan mot s6 chan véi mét sO chan ta dugc loai cau trd 161 nao? Lé hay chan?

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi tich cia 5 va 685?
3.425 3.433 3.434 3418

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 101 cho 2 x 3092
618 621 615 619

Nhan mét sb véi 2 két qua thudc loai cau tra 15i nao? Lé hay chan?

Nhan mét s6 véi 10 s& cho két qua 1a & vi tri hang don vi.

Nhéan mot s6 1¢é vai mot s6 chan ta dugc loai cau tra 101 nao? Lé hay chan?

Duya vio thong tin trong bang, lua chon ndo TOT NHAT hién thi cau tra 1oi cho 1 x 6622

666 669 662 670

Dua vao thong tin trong bang, lya chon nao TOT NHAT hién thi cau tra 10i cho 10 x 990?
9.902 9.909 9.900 9.885

Cau tra loi

Lé

3.425

618

Lé

662

9.900

[ Toan Hoc

1-8 [88]75]63]50[38[25[13] 0 |

] vn.CommonCoreSheets.com 1




